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Η Novartis συνεργάζεται µε τη Hewlett Packard Enterprise προκειµένου να επιταχύνει τη χρήση
δεδοµένων και ψηφιακών τεχνολογιών στο πλαίσιο των προσπαθειών της να
επαναπροσδιορίσει την παγκόσµια υγεία και να βελτιώσει την πρόσβαση στην υγειονοµική
περίθαλψη και σε φάρµακα.
Η συνεργασία θα εστιάσει σε τρεις καταλυτικούς παράγοντες για την παγκόσµια υγεία:
εντοπισµός και ενσωµάτωση σύνθετων πηγών δεδοµένων που αφορούν την υγεία, προώθηση
της εφαρµογής της τεχνητής νοηµοσύνης, της µηχανικής µάθησης και της γεωχωρικής
ανάλυσης σε αυτά τα δεδοµένα, και διεύρυνση της πρόσβασης στην τεχνολογία σε
αποµακρυσµένες και ανεπαρκώς εξυπηρετούµενες περιοχές.
Ως πρώτη περίπτωση αξιοποίησης της συνεργασίας, θα επιδιωχθεί να αναπτυχθεί µια λύση
επιτήρησης νόσου αναφορικά µε τον δάγκειο πυρετό, εστιάζοντας αρχικά στην Ινδία.

Η Novartis και η Hewlett Packard Enterprise (HPE) ανακοίνωσαν σήµερα µια συνεργασία που στόχο
έχει να επιταχύνει τη χρήση δεδοµένων και ψηφιακών τεχνολογιών στο πλαίσιο των προσπαθειών
της Novartis να επαναπροσδιορίσει την παγκόσµια υγεία και να βελτιώσει την πρόσβαση στην
υγειονοµική περίθαλψη και σε φάρµακα.

Η συνεργασία θα εστιάσει σε τρεις καταλυτικούς παράγοντες για την παγκόσµια υγεία:
εντοπισµός και ενσωµάτωση σύνθετων πηγών δεδοµένων που αφορούν την υγεία, προώθηση της
εφαρµογής της τεχνητής νοηµοσύνης, της µηχανικής µάθησης και της γεωχωρικής ανάλυσης σε
αυτά τα δεδοµένα, και διεύρυνση της πρόσβασης στην τεχνολογία σε αποµακρυσµένες και
ανεπαρκώς εξυπηρετούµενες περιοχές.

«Η Novartis δεσµεύεται να αξιοποιήσει στο µέγιστο την τεχνογνωσία και το οργανωτικό δυναµικό
της, προκειµένου να αντιµετωπίσει µείζονος σηµασίας ανεπίλυτες προκλήσεις αναφορικά µε την
παγκόσµια υγεία. Με την Hewlett Packard Enterprise, θα επιδιώξουµε να αξιοποιήσουµε δεδοµένα,
ψηφιακές και τεχνολογικές δυνατότητες, προκειµένου να µεγιστοποιήσουµε αυτό το
αποτέλεσµα», δήλωσε ο Lutz Hegemann, Group Head of Corporate Affairs and Global Health της Novartis.

Οι σχετιζόµενες µε τα δεδοµένα πληροφορίες είναι σηµαντικές για τη βελτίωση της πρόσβασης
στην υγειονοµική περίθαλψη και σε φάρµακα, ιδιαίτερα σε συνθήκες χαµηλής διαθεσιµότητας
πόρων, γιατί επιτρέπουν στους ιθύνοντες λήψης αποφάσεων να στοχεύουν σε παρεµβάσεις µε τις
οποίες επιτυγχάνεται το µέγιστο αποτέλεσµα. Ωστόσο, συχνά, δεν υπάρχουν διαθέσιµα δεδοµένα
ή είναι παρωχηµένα, ελλιπή ή δεν υπάρχουν σε ψηφιακή µορφή. Ως εκ τούτου, η Novartis και η HPE
στοχεύουν στον εντοπισµό και την ενσωµάτωση ποικίλων πηγών δεδοµένων, ώστε οι1/2



πληροφορίες σχετικά µε τις ασθένειες σε πραγµατικό χρόνο να καθορίζουν τις στοχευµένες
στρατηγικές αντιµετώπισης.

Λύση επιτήρησης νόσου που θα συµβάλει στην αντιµετώπιση της αυξανόµενης απειλής του
δάγκειου πυρετού

Ως πρώτη περίπτωση αξιοποίησης της συνεργασίας, θα επιδιωχθεί να αναπτυχθεί µια λύση
επιτήρησης νόσου αναφορικά µε τον δάγκειο πυρετό, εστιάζοντας αρχικά στην Ινδία. Πάνω από
3,9 δισεκατοµµύρια άτοµα σε περισσότερες από 129 χώρες κινδυνεύουν να προσβληθούν από
δάγκειο πυρετό, ενώ εκτιµάται ότι κάθε χρόνο καταγράφονται 400 εκατοµµύρια περιστατικά και
40.000 θάνατοι. Ο Παγκόσµιος Οργανισµός Υγείας έχει χαρακτηρίσει τον δάγκειο πυρετό ως µία
από τις δέκα σηµαντικότερες απειλές για την παγκόσµια υγεία.

Η Novartis και η HPE φιλοδοξούν να συµβάλουν από κοινού στην αντιµετώπιση της ολοένα
αυξανόµενης απειλής του δάγκειου πυρετού, µε την ανάπτυξη δηµοσίως διαθέσιµων πληροφοριών
που θα βοηθήσουν τις αρχές να σχεδιάσουν εκ των προτέρων στρατηγικές αντιµετώπισης για
τους πληθυσµούς που κινδυνεύουν. Τα στοιχεία πραγµατικού κόσµου που θα προκύπτουν θα
χρησιµοποιούνται συµπληρωµατικά στο πλαίσιο των προσπαθειών ανακάλυψης φαρµάκων του
Ινστιτούτου Novartis για Τροπικές Παθήσεις, αποστολή του οποίου είναι η ανακάλυψη νέων
φαρµάκων για τη θεραπεία παραµεληµένων, λοιµωδών νόσων, συµπεριλαµβανοµένου του
δάγκειου πυρετού.
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